



Reuniunea Comitetului de Monitorizare al Protocolului de colaborare privind educația juridică în școli din data de 29 ianuarie 2018

În data de **29 ianuarie 2018**, a avut loc ședința **Comitetului de Monitorizare** privind educația juridică în școli, la sediul **Ministerului Public**, la care au participat: doamna conf.univ.dr. Marieta SAFTA - secretar de stat Ministerul Justiției, doamna Judecător Monica STAN - Consiliului Superior al Magistraturii, domnul prof.univ.dr. Ovidiu PREDESCU - Consilier al procurorului general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, doamna Crina Mădălina CIOBANU - Director General, Direcția Generală Juridic din cadrul Ministerului Educației Naționale.

În deschiderea lucrărilor Comitetului de Monitorizare, domnul procuror general prof.univ.dr. Augustin LAZĂR a subliniat importanța acestui proiect și a apreciat demersurile întreprinse în vederea derulării educației juridice în școli.

Urmare a discuțiilor, Comitetul de Monitorizare al Protocolului de colaborare privind educația juridică în școli a decis completarea raportului anual privind activitățile întreprinse în anul 2017, cu propunerile Ministerului Public și definitivarea acestuia în vederea publicării, până la sfârșitul lunii februarie.

Cu privire la organizarea activităților de educație juridică, reprezentanții părților semnatare ale Protocolului au stabilit întocmirea și transmiterea de adrese către parchetele de pe lângă curțile de apel, instanțele de judecată și uniunile profesionale din domeniul juridic, cuprinzând perioada desfășurării viitoarelor acțiuni, tematica ce poate fi abordată, fișele-cadru și persoanele de contact de la nivelul inspectoratelor școlare, cu solicitarea ca listele de voluntari să fie transmise inspectoratelor școlare până la data de 20 februarie 2018. Ceilalți aderenți la Protocol vor fi informați cu privire la perioada de desfășurare a următoarelor acțiuni.

În ceea ce privește calendarul activităților de educație juridică, Comitetul de Monitorizare a stabilit consultarea inspectoratelor școlare în vederea realizării unui grafic de activitate care să cuprindă expunerile voluntarilor și vizitele de studiu la instituțiile din domeniul juridic, parchete și instanțe de judecată.

Reprezentanții instituțiilor partenere au agreat propunerile Ministerului Educației Naționale privitoare la participarea consilierilor psihologici școlari la activitățile de educație juridică, precum și un model de raportare unitară a evenimentelor ocazionate de Protocolul de colaborare privind educația juridică în școli.

Totodată, a fost supusă atenției Comitetului de Monitorizare solicitarea voluntarilor procurori din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și Direcției Naționale Anticorupție de implicare în cadrul activităților din cadrul Protocolului.

Următoarea reuniune a Comitetului de Monitorizare va avea loc în luna martie, după desfășurarea activităților privind educația juridică din perioada 05-09 martie 2018.